11 kiace
3amaua Ne 1

B xamopumerpe Haxoautcs 1 kr npaa npu temneparype —20°C. B Hero Hanuau 1 J1 BobI,
umeronied remnepatypy +20°C. Kakas Temneparypa yCTaHOBWJIACh B KAJIOPUMETPE U CKOJIBKO
B HEM JibJia U BOJibI? TemmonorepsiMu npeHeOpeyb.

3agaua Ne 2

Ry R, R
Ha kakoM u3 COMpOTHBJICHUM B CXEME, MPEICTABICHHON HA PUCYHKE, _E H___H }

BBIACIISICTCA HanOonbmas MomHocTh? Ry =1 0Om, R, =2 Om, R3; =3
Om, Ry =4 OMm, R5 =5 Om, R¢ = 6 Om. Haiit 5Ty MOIITHOCTb, €CJIH K
cxeme npuioxkeHo Hanpspkenue U =100 B.
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3agaua Ne 3

JIBa Tena OJHOBPEMEHHO OpOILCHbI C OJUHAKOBBIMU ckopocTsamu 10 m/c. mojx pasHbIiMU
yIJlaMy K TOPU30HTY: mepBoe — noa yriaom 30°, sropoe — 60°. Onpenenuts, B KaKOW MOMEHT
BPEMEHM PACCTOSIHUE MEKY TeJlaMu Oy IeT HanOOIbIIUM.

3agaua Ne 4

[ToncraBky, Ha KOTOPOH JISKUT TEJI0, MOABEHICHHOE HA MPYKUHE, HAYMHAIOT OMYyCKaTh C
yCcKOopeHreM a. B HauanibHBI MOMEHT TNpYKMHA HE pacTsaHyTa. Uepe3 kakoe BpeMms Telo
OTOpBETCS OT mojcTtaBku? J[0 KakoW MakCHMMajbHOM JUIMHBI pacTsHeTcs npyxuHa? Macca
tesa M, )kECTKOCTh NPYKUHBI K.

3apaua Ne §
[TornaBok yaouku amuHoi 10 em Ha 2/3 anuHbl norpyskeH B Boay. [locne mok/ieBKU OH

Hauajl kojiebarbea. OmnpeaenuTh Tnepuoa konebanui morjaBka. Komnebanus cuuTath
TrapMOHHYECCKUMH, HE3aTYXaAIOIMKUMH, a TIOTUIABOK — ITMIHHIPHICCKUM.



